
Notulen Oudercommissie 
Datum: 23 oktober 2024 
Locatie: Kinderopvang Tamboerijn 
Aanwezig: Judith, Theo, Leny, Arjen, Milja 
                    Milène (online) 

 

Agenda:  1 GGD-rapport 

2 Stoppen als erkend leerbedrijf 
3 Opening Tamboerijn in het komende jaar 
4 Tarieven 2025 
5 Operatie Judith 
6 Feesten 2025 
7 Ouderavond 2025 
8 Wat verder ter tafel komt 

 
1. Het GGD-rapport wordt door Judith kort toegelicht, er zijn geen tekortkomingen en 

dus wordt het als zodanig geaccordeerd. 
2. Judith vertelt kort dat we ivm de beëindiging formeel nu ook gestopt zijn als erkend 

leerbedrijf, zodat leerlingen ook zullen weten dat ze ons niet meer hoeven te 
benaderen. 

3. Na het vertrek van Maxim en Florentine blijft Tamboerijn in elk geval tot na de 
verjaardag van Zayen gewoon 4 dagen open. Kort van gedachten gewisseld over de 
mogelijkheid om nog een kind aan te nemen tot augustus 2025. Dit zal echter zeer 
moeilijk zijn vanwege de korte duur. Men zal oren en ogen open houden. 
 
Na de verjaardag van Zayen gaat Tamboerijn nog 3 dagen open. Discussie over  
maandag-dinsdag-woensdag of dinsdag-woensdag-donderdag. Arjen geeft aan dat zijn 
voorkeur ligt bij Di-wo-do, zodat Karsten een dag (maandag) naar de peuterspeelzaal 
kan blijven gaan. Milja is flexibel en maakt het niet uit. Leny weet het nog niet en gaat 
het uitzoeken. Judith geeft aan dat Tamboerijn de ouders niet voor die laatste paar 
maanden in een moeilijk parket wil brengen.  

4. De oudercommissie is blij met het tarieven voorstel en dit wordt zonder verdere 
discussie geaccordeerd. Tarief 2025 wordt dus € 10,71, gelijk aan het maximum van de 
kinderopvangtoeslag. 

5. De oudercommissie is blij dat Theo 18 en 19 december de opvang zal overnemen, 
terwijl Judith haar handoperatie ondergaat.   
Er ontstaat enige discussie over het voorstel om in aanloop naar de operatie het 
duwen van de kinderwagen te verlichten door (enkele) kinderen zelf te laten lopen. 
Dat gaat met name over de veiligheid bij het lopen langs drukke straten. Kinderen 
reageren soms impulsief (bv als ze een hond tegen komen) met ongecontroleerd 
wegrennen. Judith zegt dat kinderen bv de wagen moeten vasthouden en elkaar een 
hand geven, waardoor men eigenlijk nooit gaat rennen. De oudercommissie stelt dat 
als Judith er vertrouwen in heeft dat dit goed gaat, ze ermee akkoord gaan. 

6. Het Kerstfeest organiseren in de week 16-20 december of zelf een week eerder blijkt 
voor enkele ouders moeilijk. De suggestie van Miléne om het te verplaatsen naar het 
nieuwe jaar valt in goede aarde. Vastgesteld wordt om een ‘Nieuwjaars-
/Midwinterfeest’ te organiseren op woensdag 8 januari 2025 van 5 tot plm. 7 uur. 
 



Ten aanzien van het eindfeest wordt vastgesteld dat we zo snel mogelijk bepalen 
wanneer (voorkeur eind juni  evt. eerste week juli) het feest zal zijn en op welke 
locatie. 
Daarna iedereen uitnodigen en inventariseren hoeveel ouders en kinderen aanwezig 
gaan zijn. Het programma wordt hierop afgestemd. 
David Wilbrink en Miléne hebben aangeboden om mee te denken over de organisatie. 
Arjan geeft aan dat hij wel wil mee doen, maar beter is in de uitvoering.  

7. Hoewel de oudercommissie de ouderavonden in de afgelopen jaren steeds bijzonder 
inspirerend en leerzaam heeft gevonden en daarom ook gewaardeerd, vindt men het 
geen specifieke noodzaak om in het eerste half jaar van 2025 er nog een te 
organiseren. Het aanbod van Judith om een gespreksavond in te plannen om met 
elkaar te praten over het opvoeden en reageren op bepaald gedrag van kinderen, 
wordt gewaardeerd. Met houdt dit in beraad om dit alsnog in te plannen. Eind januari 
zullen we via de WhatsApp-groep nog eens peilen of er behoefte aan is. 

8. Er zijn geen onderwerpen die nog ter tafel komen. 
 


